

Городская среда для комфортного отдыха

В Ивделе к середине сентября откроют новую общественную территорию

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В Ивдельском городском округе завершается реализация одного из проектов по формированию комфортной городской среды (ФКГС). К концу подходят работы по благоустройству общественной территории по улице Пушкина в микрорайоне Ивдель-1. Строительство здесь началось в прошлом году, текущий, второй, этап проекта станет завершающим. Открыть новую общественную территорию планируется уже к середине сентября. Стоимость работ составила порядка 39 млн рублей.

Большая часть работ по проекту была реализована в рамках первого этапа работ. На текущий год оставались работы по устройству ограждения территории, а также асфальтированию проезда и автомобильной стоянки. Кроме того, завершается озеленение площадки.

Во время первого этапа была полностью уложена тротуарная плитка, оборудованы малые архитектурные формы, в том числе скамейки, урны, качели с навесами, сделано уличное освещение. Было проведено озеленение территории, включая установку цветочных клумб, а также на благоустроенной площадке появились уличные тренажеры, площадка для воркаута.



Улица Пушкина станет третьей благоустроенной территорией в рамках ФКГС в муниципалитете

– Площадка находилась под уклоном, поэтому нашей задачей в первую очередь было выравнивание территории под будущее строительство, чтобы впоследствии это не доставляло неудобств жителям во вре-

мя прогулок. Это были одни из самых трудозатратных работ, – рассказал «ОГ» глава Ивдельского городского округа **Владимир Михель**.

Глава города также добавил, что площадка еще после от-

крытия первого этапа начала пользоваться спросом у местных жителей.

– Уличные тренажеры вызывают особый ажиотаж, они активно использовались уже с прошлого года, многие зани-

мались здесь даже зимой. На территории оборудована хорошая прогулочная зона, площадка очень востребована у мамочек с колясками. Раньше это был просто пустырь, а сейчас это зона притяжения для всего микрорайона, – отметил Владимир Михель.

Кроме того, добавим, что к благоустроенной площадке прилегает территория, где уже к началу октября планируют открыть стадион в рамках программы инициативного бюджетирования. Спортивная площадка будет оборудована на территории детского сада, однако выход к ней будет и с территории улицы Пушкина, в вечернее время стадион будет доступен для всех желающих.

Здесь появятся беговые дорожки, мини-футбольное поле, а также спортивные снаряды. На спортивной площадке уже подготовлен асфальт под укладку резинового покрытия. В администрации отметили, что уже сейчас работы завершены примерно на 70%.

Напомним, что в этом году на территории муниципалитета реализуются сразу четыре проекта в рамках инициативного бюджетирования. Например, благодаря активности жителей для Дома культуры «Октябрь», который сейчас восстанавливают после продолжительного простоя, приобретены новый экран, проектор для кинопоказов и другое оборудование.



Этим летом свердловчане стали на 70% чаще ездить в Азию



Свердловчане этим летом выбрали заграничные путешествия на 11% чаще, чем годом ранее. Продолжается увеличиваться интерес к азиатскому направлению, в том числе Вьетнаму, Китаю и Таиланду. Прирост туристов из Среднего Урала год к году составил 70%. В целом за отпускной сезон жители региона отдохнули в 140 странах мира. Такие выводы сделали эксперты МегаФона, проведя анализ обезличенных данных абонентов в роуминге.

В июне-августе 2024 года турпоток за границу вырос на 11% по отношению к аналогичному периоду 2023 года.

Самой популярной страной стала Турция: ее выбирал каждый пятый житель региона. В топ-5 также вошли Казахстан, Абхазия, Грузия и Египет. Число поездок в страны СНГ оказалось больше, чем суммарный турпоток в страны Европы, Азии, Африки, Северной и Южной Америки.

Азия в целом продолжает показывать самую высокую динамику по приросту турпотока: в сравнении с летом 2023 года показатель стал выше на 70%. Наибольший рост продемонстрировал Вьетнам: интерес к нему в этом сезоне увеличился в 4,4 раза. При этом чаще всего на азиатском направлении свердловчане выбирали Китай (33%) и Таиланд (28%).

Среди стран Африки бесспорным лидером является Египет – сюда летом отправятся 93% всех жителей региона, выбирающих жаркое африканское направление. При этом заметный прирост в сравнении с летом прошлого года оказался у Марокко – сюда стали ездить на 88% чаще.

Не менее жаркий Ближний Восток продолжает привлекать жителей Среднего Урала: в Саудовскую Аравию ездили на 46% чаще, в Турцию – на 21%, а в ОАЭ – всего на 6%.

В топ-5 европейских стран по числу туристов из Свердловской области вошли Италия, Германия, Испания, Греция и Франция.